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Установка сигналізації Чернівці. Охоронна сигналізація в Чернівцях.

Чернівці, Україна

Сигналізація з автозапуском Чернівці, сигналізація ціна в Чернівцях, установка сигналізації по Чернівцям і області, охоронна

сигналізація, монтаж сигналізації м.Чернівці, встановити сигналізацію.

Компанія «Мій ремонт» пропонує Вам подумати за безпеку Вашого будинку. Ви ж самі розумієте, в яке неспокійний час ми

живемо тому навіщо чекати біля моря погоди, якщо можна підстрахуватися і жити спокійним життям, знаючи, що з безпекою у

Вас все в порядку.

Ми пропонуємо Вам кращий варіант - установка сигналізації, яку ми виконуємо по Чернівцям і області.

З нами спокійно і надійно, ми працюємо виключно на позитивний результат. Ніяких промахів бути не може, тому кожен наш

клієнт - це для нас цінність.

В даній сфері ми вже 7 років і за цей час встигли обзавестися підтримкою Державною службою охорони, яка і буде Вас

ретельно охороняти.

Головне, з чим Ви повинні визначитися - це система прояви загрози!

• У разі загрози на Ваш телефон надходить тільки тривожний сигнал;

• Крім тривожного сигналу, на адресу оперативно приїжджає команда затримання, яка усуває всі проблеми.

Явно Ви розумієте, що іноді недостатньо того, що на Ваш телефон приходить тільки повідомлення. А якщо Ви далеко, ніж Ви

допоможете? Тому рекомендуємо Вам вибрати другий варіант. Так, він дорожче, але запитайте, що для Вас дорожче. Якщо Ви

вже зважилися на установку, то краще це зробити вже якісно. Але в будь-якому випадку вибір за Вами. Ми реалізуємо будь-

який варіант.

Наша робота буде виконана оперативно і якісно.

Ми завжди готові проконсультувати по всіх виниклих питань, а головне консультації у нас абсолютно безкоштовні.

Що стосується цін, то ми беремо досить помірно, щоб клієнт не брався за голову. Намагаємося максимально створити

комфорт.

Сподіваємося, що змогли Вас зацікавити. Чекаємо заявок.

Працюємо щодня з 8.00 до 18.30

(050) 420-58-63

(067) 640-52-48

(063) 346 -82-22

  

 Price: Договірна  Тип оголошення:

Продам, продаж, продаю

 Торг: --

dmitruk 444 ( 050 ) 420 – 58 – 6
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